
 

  

  2فيزيك     

1اهم، بر اثر كشيدن سيم 2يمي به مقاومت اگر قطر سطح مقطع س -1

4
 شود؟ مقاومت سيم چند اهم مي ،برابر شود 3برابر و طول آن  

1 (32  2 (48  3 (54  4 (96  

چند اهـم   R2،اهم باشد 30برابر  R1است. اگر زيربه شكل  R2و R1نمودار تغييرات شدت جريان برحسب اختلاف پتانسيل دو سر رساناهاي - 2
 است؟

1(10 3  

2 (10  

3 (20  

4(20 3  

Bنسـبت  ،باشـد  BRو ARترتيـب   ها به هاي الكتريكي آن ست. اگر مقاومتا Bبرابر قطر و جرم سيم مسي  A3،قطر و جرم سيم مسي - 3

A

R

R
 

  كدام است؟

1 (27  2 (9  3(
1

27
  4(

1

9
  

يابد. ضريب دمـايي ايـن    درصد افزايش مي 50 مقاومت الكتريكي آن ،دهيم ه سلسيوس افزايش ميدرج 50هنگامي كه دماي يك سيم رسانا را  - 4
  كدام است؟ SIمقاومت در 

1(
1

10
  2(

1

100
  3(

1

200
  4(

1

20
  

 I2و  I1از مدارها را به ترتيـب هاي گذرنده  و جريانوصل كنيم  R) به جاي 2در مدار ( بار ديگر) و 1ر در مدار (اگر مقاومت كربني زير را يك با - 5

Iنسبت ،بناميم

I

2

1

  ) 6، آبي 4، زرد 2(قرمز كدام است؟ 

  

1 (2   

2 (16  

3 (4  

4 (8  

Bاگر مقابلدر مدار شكل  - 6 AV V V  وC BV V V  باشد. نسبتV

V
  كدام است؟  

  

1(/2 5  

2(/2 5  

3(/0 25  

4(/0 25  

  

  كند؟  چگونه تغيير ميولتاژ دو سر ديود اش برسد،  كاهش دهيم تا به نصف مقدار اوليهرا به تدريج  R2متغير در مدار زير اگر مقاومت - 7

  

  ماند ثابت مي )1

  شود بر مي) دو برا2

  شود صف مي) ن3

 شود مي دو برابراز  بيشتر) 4

 

 

 

 

 

  



  اند؟ هاي زير صحيح يك از عبارت كدام - 8

  اند بسيار زياد است. ايجاد كرده يودها در برابر سوي جرياني كهالف) مقاومت د

  شود. ب) مقاومت نوري، نوعي مقاومت است كه با افزايش شدت نور از مقاومت آن كاسته مي

  عنوان حسگر دما هستند. ب خوبي بهستورها انتخايترمپ) 

  هاي آبي و قرمز است. وماً به رنگتلرانس عم هاي كربني حلقه ت) در مقاومت

  ت ـ) الف 4  ب ـ) ت 3  ت ـ) پ 2  پ ـ) ب 1

Vدر مدار شكل زير اگر - 9 v1   دهد؟ چند ولت را نشان مي Vمتر  باشد. ولت 20

  

1 (40  

2 (30  

3 (20  

4 (10  

  

  كدام است؟ Bو  Aدل بين دو نقطه اومت معادر شكل زير مق -10

  

1 (24  

2 (16  

3 (40  

4 (20  

  

توان مصرفي  ،كولن بار الكتريكي از اين مقاومت عبور كند 60ولت وصل است. اگر در هر دقيقه  80دو سر يك مقاومت الكتريكي به برق مستقيم  - 11
  مقاومت چند وات است؟

1 (160  2 (80  3 (60  4 (40   

چند كيلوژول انرژي الكتريكي مصرف  ،وصل كنيم V220دقيقه به اختلاف پتانسيل الكتريكي 90واتي را به مدت  200 ي ولتو 220اگر يك لامپ  -12
  شود؟ مي

1 (1080  2 (450  3 (900  4 (160   

  بيشتر است؟ ،دهد سنج نشان مي عددي كه ولتيك از مدارهاي زير  در كدام -13

1(  2(   3(    4(    

  گذرد چند آمپر است؟ مي 6در مدار شكل مقابل شدت جرياني كه از مقاومت  -14

1(  5/0   

2 (1  

3 (5/1   

4 (3  

  

W ولتاژ و توان اسمي يك اتوي برقي و يك كتري برقي به ترتيب - 15 ، V750 Wو  300 ، V2400  ـ  سيم .است 200 هـا بايـد    رق آنهاي اتصال بـه ب
 ....................و  ....................ترتيب  و مقاومت الكتريكي اتو و كتري بهآمپر را از خود عبور دهند  ....................و  ....................هاي  ترتيب جريان به

  اهم است. 

1 (12 ،5/2 ،120 ،6/16  2 (12 ،5/2 ،6/16 ،120  3 (5/2 ،12 ،6/16 ،120  4 (5/2 ،12 ،120 ،6/16 

 

  



 

كـدام   SIيابد. ضريب دمـايي ايـن مقاومـت در     درصد افزايش مي 50درجه سلسيوس افزايش دما،  50مقاومت الكتريكي يك سيم رسانا در اثر  -16
  است؟

1(
1

10
  2(

1

100
  3(

1

200
  4(

1

20
  

چند برابـر   Bمطابق شكل زير است. مقاومت  Bو  Aپتانسيل دو سر مقاومت   بر حسب اختلاف Bو  Aنمودار شدت جريان عبوري از دو مقاومت  -17
  است؟ Aمقاومت 

1 (2  

2 (5  

3(
1

2
   

4(
1

5
   

  كند؟ چگونه تغيير مي Cبرابر، بار الكتريكي نهايي خازن  2به اندازه  R2مقاومت در مدار شكل زير با تغيير تدريجي - 18

  ماند. ) ثابت مي1

  شود. ) دو برابر مي2

  شود. ) نصف مي3

  شود. ) كمتر از نصف مي4

ترتيـب    به Bو  Aهاي القا شده در سرهاي  اند. قطب ها، جذب آهنربا شده ، سه ميخ آهني در اثر القاي خاصيت مغناطيسي در آنزيرمطابق شكل  -19
  اند؟ كدام

1(N N  

2(S S   

3(S N   

4(N S   

  دهد؟ تي نشان ميدرس مغناطيسي در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت را به  كدام شكل طرز قرارگيري عقربه - 20

1 (  2 (  3(  4 ( 


